

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

“Музичне мистецтво” другого (магістерського) рівня вищої освіти

Галузь знань: 02 Культура і мистецтво

Спеціальність: 025 Музичне мистецтво

Київського університету імені Бориса Грінченка

Дана освітньо-професійна програма “Музичне мистецтво” є новою редакцією вже існуючої освітньої програми, де відбулося уточнення змісту підготовки, програмних компетентностей та результатів навчання. При підготовці врахований досвід університету щодо впровадження даної ОПП, сучасні тенденції музичної освіти і науки, вимоги стандартів вищої освіти спеціальності “Музичне мистецтво”, пропозиції стейкхолдерів.

Зміни, внесені в освітньо-професійну програму, забезпечать практико-орієнтований підхід до підготовки магістра музичного мистецтва, де пріоритетами є творчо-виконавська, педагогічна та науково-дослідницька діяльність у галузі музичного мистецтва. ОПП містить обов’язкові та вибіркові компоненти, на практичну підготовку відводиться достатня кількість часу.

Формування спеціальних (фахових) компетентностей передбачено в процесі синтезу освітнього процесу з мистецькою практикою у творчих проєктах, педагогічною та науково-дослідницькою діяльністю у сфері музичного мистецтва, чому сприяє перелік оновлених компонентів ОПП, їх логічна послідовність, посилена мистецтвознавча підготовка фахівця, введення ряду нових дисциплін.

Уточнено зміст практики, що сприятиме більш якісній реалізації у галузі музичного мистецтва. Відкоригована структурно-логічна схема, вона є чітко структурована, логічно побудована і обґрунтована. Змінено форму атестації здобувачів освіти, згідно Стандарту вищої освіти включено захист

кваліфікаційної роботи та атестаційний екзамен. В освітній програмі є інформація про вибіркову частину освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма “Музичне мистецтво” забезпечує реалізацію цілей і завдань, сформованість компетентностей здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, необхідних для практичного вирішення професійних задач. Це в свою чергу забезпечить відповідність програмних результатів навчання стандартам вищої освіти зі спеціальності, сучасним тенденціям музичної освіти і науки, запитам стейкхолдерів. А поєднання багаторічних освітніх традицій і сучасного інноваційного підходу в опануванні музично-виконавської майстерності забезпечить підготовку конкурентоспроможних фахівців за міжнародними стандартами на даній програмі.

ШАМАЛ Людмила Анатоліївна
Директор дитячої музичної школи №13
м. Києва

